Dne 21.11.2015 nám odstartovalo první kolo Extraligy sálové kopané. Na tým Adamova „A“ čekali soupeři ZSO Hluboká a FK Bizoni „A“.  
ZSO – SC Adamov „A“ 1-4

První utkání tým Adamova zvládl na jedničku. Hrál zodpovědně a trpělivě a většinu zápasu utočil do plných. Hosté udeřili jako první po špatné rozehrávce Tomáše Korandy. V zápětí se ale podařilo vyrovnat. Ondřej Hajný předložil na zlatém podnose balon Michaelu Rossmannovi a bylo to 1:1.  Do druhého poločasu Adamov vlétl a po pár minutách se dostal do vedení. Tentokrát se stal Michael Rossmann nahrávačem a našel úplně osamoceného Davida Nárovce, který uklidil míč do sítě 2:1. Po zbytek zápasu měl Adamov navrch a korunoval to dalším gólem Michael Rossmanna, který se  bohužel během utkání zranil a zápas pro něj skončil. Na konečných 4:1 zvyšoval po krásné individuální akci Václav Čapek.
Střelci: Rossmann 2, D. Nárovec, Čapek
SC Adamov „A“ – FK Bizoni „A“  3-2

Do druhého zápasu nemohl nastoupit Michael Rossmann a tým Adamova měl pouze jednoho hráče na střídání, ale i tak těžké utkání zvládl. Vyrovnaný zápas odstartoval krásným průnikem Tomáš Koranda, který dal na 1:0. Adamov si zápas hlídal, nikam se netlačil a po chybě hostů přišel další únik a opět se prosadil Tomáš Koranda, který zvyšoval na 2:0. Do druhého poločasu šel Adamov s jasným cílem pohlídat si výsledek. Síly docházely, ale i tak po krásné střele zvýšil Václav Čapek již na 3:0. Po následné brance Adamov zaspal rozehrávku a hosté snížili na 3:1. Ke konci utkání po nešťastné ruce Tomáše Korandy hosté přidali další branku z penalty na 3:2, ale víc už toho nestihli. SC Adamov „A“ si tak připsal velmi důležitých 6 bodů.
Střelci: Koranda 2, Čapek
Více informací stránkách:  http://cbssf.webmium.com/

David Nárovec
