[bookmark: _GoBack]Dne 22.11.2015 nám odstartovalo první kolo 1. Okresní ligy sálové kopané, ve které měl premiéru náš záložní tým  Adamova „B“.  A že to byla premiéra velice vydařená? To se dočtete v následujících záznamech z utkání. Na tým Adamov „B“ čekal velice zkušený Lišov a Bizoni „B“

Sokol Lišov- SC Adamov „B“  5-7
Tento zápas byl pro náš tým jedna velká zkouška, protože nikdo z nás nikdy žádnou podobnou soutěž nehrál. Byli jsme trochu nervózní, protože nás čekal hned na začátek silný soupeř, ale těšili jsme se.
Hned v prvním kole nám vypadlo pár hráčů, včetně brankáře, za kterého fantasticky zaskočil Vlasta Němeček, který hodně podržel.
První minuty zápasu se hrálo vyrovnaně, i když soupeř si vypracoval několik šancí, které pochytal Vlasta Němeček. Přesto jsme inkasovali první gól. Ten nás nakopl a během dalších 5 minut jsme vstřelili čtyři góly, hned tři vstřelil David Říha.
Po změně stran na nás zkušený tým Lišova vlétl a brzy jsme podruhé inkasovali, bylo vidět, že nám postupně docházely síly, sice jsme vstřelili pátý gól a vedli už 2:5, ale soupeř dokázal srovnat na 5:5.
Naštěstí se náš tým semkl a bojovností jsme doslova docpali do brány další dva góly a vyhráli 5:7.

Střelci: Říha 5, Tušl, Tyrpák


SC Adamov „B“- Bizoni „B“   5-3

Druhý zápas nás čekal druhý silný soupeř, který hrál jiný styl hry, než Lišov. Než jsme se stačili rozkoukat, hned ve druhé minutě jsme prohrávali 0:2. Soupeř velice efektivně využíval „narážečky“ z první a své rychlé útočníky. To jsme později naštěstí začali číst, a přidali jsme trochu víc důrazu, abychom jim hru znepříjemnili. Do půle jsme ještě stačili vstřelit gól na 1:2, který vstřelil kdo jiný, než David Říha.
V druhé půli jsme pokračovali s naší důraznou hrou, což se soupeři moc nelíbilo, z toho jsme těžili a dokázali otočit utkání na 4:2. Bizoni ještě vstřelili kontaktní gól, ale přibližně deset minut před koncem se podařilo vstřelit gól i našemu nejmladšímu hráči Adamovi Janurovi. Dvoubrankový náskok jsme udrželi pod velkým tlakem až do konce. Nutno podotknout, že z naší strany to byla obě vybojovaná utkání, proti vyspělým a zkušeným týmům. Vybojovali jsme krásných 6 bodů stejně jako den předtím náš „A“ tým a jsme za to rádi. Za bojovnost patří klukům velký dík. 

Střelci: Říha 2, Janura, Sládek


Honza Tušl



